

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα
του Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. **Κυριάκου Κενεβέζου**

Σας προσκαλούμε
την **Πέμπτη 19 Μαΐου 2016**
και ώρα **20:00**
στην παρουσίαση του βιβλίου
του **Γιώργου Π. Αθανασιάδη**



**ΚΥΠΡΙΑΚΗ
ΟΝΟΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
ΤΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΑ ΟΝΟΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΚΥΠΡΙΩΝ**
(Εκδόσεις Πήλιο)

Ο **Γιώργος Π. Αθανασιάδης** γεννήθηκε στο Τρίκωμο της επαρχίας Αμμοχώστου τον Αύγουστο του 1948. Από το 1972 διαμένει στο Λονδίνο. Αποφοίτησε από το Α' Γυμνάσιο Αμμοχώστου. Σπούδασε Δημοσιογραφία και Ξένες Γλώσσες και παρακολούθησε μαθήματα Συγκριτικής Γλωσσολογίας. Μελέτησε Αγγλικά, Γαλλικά, Ιταλικά, Γερμανικά και Τουρκικά. Ασχολήθηκε με το γράψιμο απο νεαρής ηλικίας, ενώ ποιήματα, τόσο στην κοινή Ελληνική όσο και στην Κυπριακή διάλεκτο, και διηγήματά του έχουν δημοσιευθεί στον περιοδικό τύπο της Κύπρου και του Λονδίνου. Στο Λονδίνο διετέλεσε Αρχισυντάκτης της εβδομαδιαίας παροικιακής εφημερίδας «ΠΑΡΟΙΚΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ» και ανέπτυξε πλούσια πολιτιστική δράση στην Ομογένεια της Μεγάλης Βρετανίας. Επαγγελματικά, έχει μια μακρά πείρα στον τομέα επενδύσεως ακινήτων και τα τελευταία 25 χρόνια διευθύνει την «LAZARI INVESTMENTS LTD» μια σημαντικότερη και πετυχημένη εταιρεία ακινήτων.

Χαιρετισμό θα απευθύνει
ο Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας
κ. **Κυριάκος Κενεβέζος**

Για το βιβλίο θα μιλήσουν:
Ανδρέας Βοσκός

Ομότιμος Καθηγητής Αρχαίας Ελληνικής Φιλολογίας
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Παναγιώτης Κοντός

Αν. Καθηγητής Γλωσσολογίας
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
τ. Προϊστάμενος Γραμματείας
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
Πρόεδρος Αιτωλικής Πολιτιστικής Εταιρείας

Αντιφώνηση από τον συγγραφέα

Ένα βιβλίο «έργο βίου» το οποίο καταπίνεται με τη γενική ονοματολογία και επικεντρώνεται στα κυπριακά ανθρωπωνύμια, με σύντομη αναφορά στα βαφτιστικά και πατρωνυμικά επώνυμα. Ασχολείται, επίσης, με κυπριακά ανθρωπωνύμια από βιβλικά ονόματα Εβραϊκής προέλευσης και παρωνύμια της Φραγκοκρατίας και Ενετοκρατίας, καθώς και με πληθώρα παρωνυμίων που μας άφησε η μακρόχρονη Τουρκοκρατία. Επιπλέον γίνεται αναφορά στους Μαρωνίτες και Αρμενίους της Κύπρου, καθώς και στους Τουρκοκυπρίους. Τέλος, το βιβλίο περιέχει αλφαβητικό ευρετήριο όλων των καταγραφέντων παρωνυμίων, με εμβάθυνση στην ετυμολογία τους. Στα παρωνύμια περιλαμβάνονται και εθωνύμια και πατριδωνυμικά επώνυμα με την ετυμολογία τους, επίσης.

Επιμέλεια εκδήλωσης: Τάκης Βοϊλας